



**Δήμος Αμαρουσίου**

**ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Τηλ. 213.20.38.360

e- mail: [press@maroussi.gr](mailto:press@maroussi.gr)

[www.maroussi.gr](http://www.maroussi.gr)

Μαρούσι, 13 Ιουνίου 2023

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**Συνεχίζονται οι Αθλητικές Εκδηλώσεις του Δήμου Αμαρουσίου με  
Τένις, Αγώνες Πινγκ Πονγκ και Ποδόσφαιρο**

Την Παρασκευή **9 Ιουνίου**, το Σάββατο **10 Ιουνίου** καθώς και την Κυριακή **11 Ιουνίου 2023** έλαβαν χώρα αντίστοιχα η **Γιορτή Τένις Παιδιών** στο Δημοτικό Κολυμβητήριο Αμαρουσίου, οι **Αγώνες Πινγκ Πονγκ** στα **3<sup>ο</sup> & 11<sup>ο</sup> Δημοτικά Σχολεία**, καθώς και η **Γιορτή Ποδοσφαίρου Παιδιών** στο **Ζεκάκειο Γήπεδο**.

Τον Δήμαρχο Αμαρουσίου **Θεόδωρο Αμπατζόγλου**, στις αθλητικές εκδηλώσεις, εκπροσώπησε ο Πρόεδρος της ΚΕΔΑ **Νικόλαος Πέππας** ο οποίος αφού μετέφερε το χαιρετισμό του σε γονείς και παιδιά, αναφέρθηκε στα οφέλη του αθλητισμού και στα πολλαπλά οφέλη στην υγεία των παιδιών αλλά και των ενηλίκων.

Ειδικότερα την **Παρασκευή 9 Ιουνίου** πραγματοποιήθηκαν **Επιδείξεις προγραμμάτων Αντισφαίρισης** σε παιδιά ηλικίας **8-14 χρονών** ενώ το

σύστημα εκμάθησης Τένις που εφαρμόζεται στα αθλητικά προγράμματα της ΚΕΔΑ σε συνεργασία με τη Δ/νση Αθλητισμού & Πολιτισμού είναι της ITF (Κόκκινη, Πορτοκαλί, Πράσινη Μπάλα). Τα παιδιά επέδειξαν τις δεξιότητές τους τόσο στο forehand και στο backhand χτύπημα, όσο και στα υπόλοιπα βασικά χτυπήματα που απαρτίζουν την βασική τεχνική δηλαδή το volley & το servis.

Προπονητές : **Νίκος Δημουλάς & Δημήτρης Σκαρμούτσος**

Υπεύθυνη Αντισφαίρισης : **Βιβή Ιωάννου**

Το **Σάββατο 10 Ιουνίου** στην αίθουσα εκδηλώσεων του **3ου και 11ου Δημοτικού Σχολείου Αμαρουσίου** αντίστοιχα πραγματοποιήθηκαν οι **τελικοί αγώνες Επιτραπέζιας Αντισφαίρισης (Ping pong)** για τους συμμετέχοντες στα προγράμματα προπονήσεων του Δήμου Αμαρουσίου.

Ηλικιακά διαγωνίστηκαν παιδιά από όλες τις βαθμίδες εκπαίδευσης (Δημοτικό, Γυμνάσιο, Λύκειο), καθώς και ομάδα αρχαρίων και προχωρημένων ενηλίκων.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν και βράβευσαν τους διακριθέντες ο Πρόεδρος της ΚΕΔΑ κ. **Νικόλαος Πέππας** καθώς και ένας ενήλικας αθλητής με 18 χρόνια συνεχούς παρουσίας στο πρόγραμμα Πινγκ Πονγκ του Δήμου μας με πολλές διακρίσεις και πανελλήνιες νίκες στα πρωταθλήματα του ΠΟΦΕΑ κ. **Παναγιώτης Φωτάκης**.

Υπεύθυνος : **Χρήστος Λεγάντης**

Προπονητής: **Κωνσταντίνος Γεωργιάδης**

**Την Κυριακή 11 Ιουνίου** έλαβε χώρα στο Ζεκάκειο Γήπεδο, η γιορτή Ποδοσφαίρου Ομάδων του **Δήμου Αμαρουσίου** σε φιλικά παιχνίδια με

τις **Τοπικές Ακαδημίες** Ποδοσφαίρου της πόλης (**MAROUSSI CITY & Πειρατές FC**).

Ειδικότερα διεξήχθησαν 3 αγώνες ποδοσφαίρου για παιδιά έως 10 ετών (Δήμος Αμαρουσίου-MAROUSSI CITY, για παιδιά έως 12 ετών (Δήμος Αμαρουσίου -MAROUSSI CITY) καθώς και για παιδιά 14 ετών (Δήμος Αμαρουσίου-ΠΕΙΡΑΤΕΣ FC), σε διαιτησία του **Κώστα Τζαφερός**.

Μετά το τέλος των αγώνων απονεμήθηκαν μετάλλια και διπλώματα συμμετοχής σε όλα τα παιδιά.

Επίσης έγινε απονομή τιμητικών πλακετών στους Προπονητές και εκπροσώπους των Ποδοσφαιρικών Ακαδημιών, **Πέτρος Μακαρωνάς** (MAROUSSI CITY) και **Νίκος Σταυρίδης** (ΠΕΙΡΑΤΕΣ FC).

Στις Αθλητικές Εκδηλώσεις του Δήμου Αμαρουσίου παρευρέθηκαν ακόμη: Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου **Δημήτρης Σμυρνης**, ο Αντιδήμαρχος **Κωνσταντίνος Ρώτας**, η Αντιδήμαρχος **Ρένα Χαλιώτη**, ο Πρόεδρος του ΟΚΟΙΠΑΔΑ **Πέτρος Κόνιαρης**, η Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας και της Επιτροπής Ισότητας **Ελένη Λέκκα**, η Αντιπρόεδρος της ΚΕΔΑ **Κατερίνα Βουρλάκη** καθώς και φορείς και παράγοντες από την πόλη του Αμαρουσίου.

Υπεύθυνος Ποδοσφαιρικού Αγώνα: **Κώστας Εγγλέζος**

Προπονητής Ποδοσφαίρου Δήμου Αμαρουσίου: **Ανδρέας Ξευγένης**

Διαιτητής Αγώνων: **Κώστας Τζαφερός**

Ιατρική Κάλυψη Αγώνων: **Χρέλια Δήμητρα (Παιδίατρος)**.